

越南許多地方的學生都提早放暑假

駐胡志明市辦事處教育組

越南的許多地方允許本地學生在當前的 Covid-19 爆發期間放暑假。從幼兒園到高中，河內超過 200 萬名學生將從 2021 年 5 月 15 日開始放暑假，比原計劃提前兩個星期。

根據河內教育培訓部的說法，大流行減少後，其餘課程將實體上課方式辦理。因此，建議尚未辦理期末考試的學校不要以線上進行。

該部門解釋，某些教育機構沒有完全配備技術基礎設施和其他標準，以確保考試順利進行並且沒有作弊行為。

但是，高年級學生（9 年級和 12 年級的學生）將繼續參加線上課程，自 5 月 3 日起他們將繼續進行虛擬課程。原定於 6 月 10 日舉行的高中與大學入學考試將延辦，直到另行通知。

這是河內所有級別的首次在未完成學業即放暑假。

同時，許多其他地區也允許本地學生比平時提早放暑假，包括同塔，西寧、嘉來、平定、榮隆、荔洲和安江。

本月初，由於越南發生 Covid-19 疫情，河內與許多城市及省份的學校開始使用線上學習。

撰稿人/譯稿人：駐胡志明市辦事處教育組

資料來源：2021 年 5 月 14 日，DTI 電子報

網址：<http://dtinews.vn/en/news/020/73868/students-in-many-localities-take-early-summer-break.html>